	9 + 7 font 16

	
	16 – 14, c’est combien ?


	16 – 14 = 2

	
	2 et 3, c’est combien ?


	2 et 3 égale 5

	
	5 – 1, c’est combien ?


	5 moins 1 = 4

	
	C’est combien, 4 fois 5 ?


	4 x 5 égale 20

	
	20 divisé par 2, c’est combien ?

	20 divisé par 2 égale 10

	
	10 + 11, c’est combien ?


	10 + 11 = 21

	
	C’est combien, 21 – 13 ?


	21 moins 13 égale 8
	
	8 x 3, c’est combien ?


	8 x 3 = 24

	
	24 divisé par 4, c’est combien ?


	24 divisé par 4 = 6

	
	6 et 6, c’est combien ?


	6 + 6 font 12

	
	12 moins 5, c’est combien ?


	12 – 5 = 7

	
	C’est combien, 7 fois 4 ?


	7 fois 4 égale 28

	
	28 divisé par 2, c’est combien ?


	28 divisé par 2 égale 14

	
	14 + 1, c’est combien ?


	14 + 1 font 15

	
	C’est combien, 15 moins 12 ?


	15 – 12 = 3

	
	3 x 6, c’est combien ?


	3 fois 6 = 18

	
	18 divisé par 2, c’est combien ?


	18 divisé par 2 = 9
	
	C’est combien, 9 et 7 ?



